15.05,25

4.4.21 Pour calculer la distance séparant deux points A et B situés sur les rives opposées
d’un fleuve, un géométre choisit un point C' situé sur la méme rive a 240 m du point A. Il
détermine alors que les angles Z/BAC' et ZAC B mesurent respectivement 63°24’ et 54°6.
Calculer la distance entre les points A et B (au cm prés).

A :@3‘* Z‘i)o = 63,47

AR 240 240. S (54,1°)
Thm dv Stmog = . = AB= ( = 113 [wm)
Son (84,19 s (625%) Sin (6,5°)




4.4.22 Pour un observateur, la direction de visée du sommet d’un pyléne fait un angle
de 53.6° avec I’horizontale ; en reculant de 7 m sur le sol horizontal dans le plan de visée,
I’angle d’élévation n’est plus que 32°.

Quelle est la hauteur du pyléne sachant que 1'ceil de I'observateur est 4 1,7 m du sol ?

A
ol = 5%6°
b =732
. = I
T 3 D
130w
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S c
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3 AD F swm (320)
1) Clalons AD AAFTD ! _ = = AD = = 40,08 [w]
s (24,40) s (229 s (U62)
, AS L o
2) Cl,‘w(ov\f AQ A ADB . S ['53,6") = 03 = ARz /0,03 Sth(By6t) = 9,44 L)
0)

1) A= ABEBC= 9,31 [w)




4.4.23 Une tour de 50 m de haut est située sur le flanc d’une colline. Depuis le pied de
la tour, on descend de 220 m le long du flanc de la colline et on mesure 'angle vertical ¢
sous lequel on voit la tour, soit € = 12.5°.

Calculer ’angle d’inclinaison du flanc de la colline relativement & ’horizontale.

D @olos x= ADHA 1 Thm du Sthus
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